

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 161 szám

Szerda

Debrecen 1939 július 19

A halálos húsmérgezés minden részletére rövidesen fény derül

A romlott kolbász áldozatát, özv. Pusztai Józsefnét ma délelőtt felboncolták

Döntő tordulat várható délután

Tegnap számunkban hírt adtunk arról, hogy a debreceni klinikán óriási kinok között meghalt özvegy Pusztai Józsefné debreceni asszony. Mint közöltük, az idős asszony minden valószínűség szerint húsmérgezés áldozata lett és a rendőrség azonnal bevezette a vizsgálatot, hogy a tragikus végű ügy minden részletére világosságot derítsen.

Az eset előzményei egyébként

a következők: A napokban megjelent a rendőrségen Bihari Lajos debreceni vendéglős és bejelentette, hogy nővérét, özvegy Pusztai Józsefnét súlyos gyomorgörcsökkel be kellett szállítani a debreceni klinikára. Bihari feljelentésében előadta, hogy testvére akkor nap kolbászt vett az Óry Testvérek Simonffy-uccai hentesüzletéből és a kolbász elfogyasztása után néhány órával rosszul lett.

Beszállították a klinikára, ahol gondos ápolás alá vették, azonban rajta már nem lehetett segíteni, vasárnap este óriási kinok között meghalt.

Bihari Lajos feljelentésére a rendőrség bünyügyi osztálya dr Csige Sándor rendőrkapitány irányítása mellett azonnal megkezdte az ügy kivizsgálását. Bejelentették az esetet az ügyészségnek is, mely a

vizsgálóbíró indítványára elrendelte a holttest felboncolását. Ez ma délelőtt meg is történt és a boncjegyzőkönyvet még a délután folyamán megküldik a rendőrségnek amely ennek alapján fogja a vizsgálatot tovább folytatni. Dr Csige Sándor kapitány egyébként ma délutánra idézte be az ügy szereplőit és, ha a boncjegyzőkönyv is megérkezik, holnapra érdekes fejlemények várhatók.

Az angol kormány álláspontja szerint a tokiói tárgyaláson csak a tiencsini vitával lehet foglalkozni

Arita japán külügyminiszter és Craigie tokiói angol nagykövét hétfőre kitűzött újabb előkészítő megbeszélését szerdára halasztották, minthogy a nagykövét újabb utasításokat vár kormányától.

A hétfői szünet alatt ért Londonba Craigie nagykövét jelentése az Arita külügyminiszterrel folytatott szombati megbeszéléséről.

Az angol kormányak továbbra is az az álláspontja, hogy a tokiói tárgyalásokon csak tiencsini vitával foglalkozhatnak, tágabbkörű kérdésekbe be kell vonni a kilenc hatalmi szerződés főbb aláíróit, elsősorban Franciaországot és az Egyesült Államokat, amelyeknek szerzett jogait a felvetendő kérdések érintik.

Vasárnap egész Japánban angol ellenes népgyűlést tartottak.

A Csingtauban tervezett angol ellenes tömegtüntetést a japán hatóságok az utolsó pillanatban betiltották, midőn a tizezertonnás

Cornwel angol cirkáló a kikötőbe érkezett és parancsokra, Murray altengernagy tengerészkatonák partraszállásával fenyegetőzött az angol alattvalók élet- és vagyonbiztonságának védelmére.

Paralitikus megbetegedések a városban

Julius 6-án ismét felütötte fejét Debrecenben a veszedelmes lefolyású gyermekparalízis betegség. Akkor egy fiúcska betegedett meg és ettől az időtől fogva a tegnapi napig még két megbetegedés történt a város egészen másik részén a Téglavetőben, a Nagyszalonta és az Ermellék uccában. A tisztifőorvosi hivatal azonnal intézkedett,

hogy a megbetegedett gyermeket szállítsák be a klinikára, ahol azokat ápolás alá is vették, házakat pedig vesztegzár alá helyezték.

Tegnap ismét két megbetegedést jelentettek a tisztifőorvosi hivatalnak az egyik Toroczkó ucca 3 szám alól, ahol egy 14 hónapos kislány lett beteg, a másikat pedig a Hargita utcáról, ahol egy

fiúcska betegedett meg. Ma reggel a Gyepű sor 7 szám alatt egy három és fél éves fiú kapta meg a betegséget. A hatóságok minden esetben megtették a szükséges intézkedéseket.

Telket kapnak a ruszinföldi felkelők

A RME „Sas” sportosztálya tömörült volt ruszisztkói felkelők és az illavai foglyok beadvánnyal fordultak gróf Teleki Mihály földművelésügyi miniszterhez, hogy a ruszisztkó harcokban résztvevő felkelők részére üdülőtérlepet létesítsenek. A beadványban a felkelők kijelölték az igénybevenni óhajtott területet Csepelszigeten.

A volt felkelők beadványát dr Herkély Tibor földművelésügyi miniszteri tanácsos juttatta el a miniszterhez, aki megértően fogadta a volt ruszisztkói felkelők kérését. Így a felkelők most megkapták a végzést, hogy az igénybevenni óhajtott terület parcellázási tervét mielőbb készítsék el és ha ez megfelel az előírt technikai követelményeknek, a Csepelszigeten csak hamar megindul az építkezés.



Hétfőn délelőtt gyújtóbomba robbant a wolverhamptoni pályaudvaron. A pályaudvar épületeinek egyrésze rombadőlt. Senki sem sebesült meg.

Yahja pasa egyiptomi külügyminiszter a Balkánon tett körutazásáról visszatért Egyiptomba.

Hacha cseh elnök rádióbeszédet intézett a lakossághoz. Beszédében arra kért minden munkaképes embert, hogy vegyen részt az aratási munkálatokban.

Mussolini másodikban látogatta meg a Caracaila-thermák szabadteri előadásait. Vasárnap a Rigolletto dalművet adták. A Duce, szokása szerint megvásárolta jegyét és néhány perccel kezdet előtt megjelent a nézőtéren. A tömeg felismerte és óriási lelkesedéssel ünnepelte.

As angol légi haderő bombavető repülőgépei ezen a héten hosszaab, valószínűleg 2000 mérföldes gyakorlótávrepülésre indulnak Franciaország felett.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfoiosztatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő ható pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperi nemszabad.

**Ha hirdetőinknél vásárol,
Lapunkat támogatja.**

VIGSZINHAZ MOZGO

Fannie Hurst a „Mellékuca írónőjének legújabb világsiker aratót regénye.

Négy nővér

Felejthetetlen élmény!
Főszereplők: Priscilla Lane,
Rosmary Lane

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Sok debreceni hivatalnok Kárpátalján akar elhelyezkedni

A kárpátaljai átszervezésekkel kapcsolatban a közeljövőben számos hivatalnoki állás betöltésére kerül sor. Idáig minden városból számos hivatalnok jelentkezett, akik önmaguk kérték a Kárpátaljára való áthelyezésüket Debrecenből idáig mintegy száz hivatalnok kérte áthelyezését.

Lényegesen emelkedik Debrecen idegenforgalma

Debrecen idegenforgalma ebben az évben nagyban emelkedett. Míg az elmúlt évben az egész nyári évadban mindössze 558 nyaraló vendég kereste fel Debrecen-t, addig már idáig 650 nyaraló vendéget tart nyilván az Idegenforgalmi hivatal.

A buzásszekér halálragázott egy gazdasági cselédet

A hajduszováti uton haladt buzával megrakott szekérrel Kerekes Dániel 17 éves gazdasági cseléd, aki a nagy hőség miatt elaludt és a lovak közé esett. A lovak a szerencsétlen fiatalembert összerugdosták és a szekeret átvonsolták a testén. Azonnal meghalt.

Ciano gróf elhagyta Spanyolországot

Ciano gróf olasz külügyminiszter meleg ünneplések sorozata után elhagyta Spanyolországot. A spanyolországi tanácskozásokról kiadott közlemény szerint több pontban megegyezés jött létre Spanyol és Olaszország között.

Pál régens és felesége Londonban

Pál jügoszláv kormányzóherceg és felesége hétfőn délután többnapos látogatásra Londonba érkezett, ahol az uralkodópár vendégei a Buckingham palotában. VI. György király és Erzsébet királyné hétfőn este tiszteletükre lakomát adott.

Chamberlain nyilatkozata a távolkeleti helyzetről

Chamberlain miniszterelnök a parlament hétfői külpolitikai interpellációira válaszolva fontos kijelentéseket tett a távolkeleti helyzetről:
— Szeretném világosan leszögezni, hogy Anglia a maga külpolitikája tekintetében nem enged sem más hatalmak követeléseinek, de nem is támasztottak vele szemben japán részről ilyenirányú követeléseket. A tientsini helyzetben egyébként javulás állott be.

Moszkvában még mindig folynak a tárgyalások

A Czas lengyel lap azzal az elégedetlenséggel foglalkozik, melylyel lengyel politikai körökben a Szovjetunió magatartását bírálják a franciákkal és angolokkal folytatott tárgyalásokkal kapcsolatban. A Szovjetunió — jegyzi meg a lap — fittyet hány Angliának és különben sincs abban a helyzet-

ben, hogy hadat viselhesen. Az angol és francia nagykövet hétfőn újból megkezdett tárgyalásai döntő fontosságúnak tekinthetők.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivett földadó, házádo és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivett földadó, házádo és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengő nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos a tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást kövő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adóköteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.



Julius 19-én szerdán:
2 és fél óras előadás

**Az első bál
Párisban szerettem beléd**
Előadások 7 és 9 órákor.

A telfordult bricska súlyosabb sérülést okozott

Szabó József Arany János utca 22. szám alatti asztalosmester Szoboszlórról hazafelé tartott egy lovas bricskáján. A "kordé felborult és Szabó testén több helyen zúzódást szenvedett.

Rosszul ment az üzlet öngyilkos lett a cégtulajdonos

Özv. Scheidler Rezsőné Weisz Erzsébet izraelita származású komédiázó és színművész, aki a rendőrségi palotában hivatalos szemlé tartott. Tettét szerelmi bánatában és azért követte el, mert üzlete rosszul ment.

A vidéki rendőrfőkapitány Debrecenben

Hétfőn Debrecenbe érkezett dr. Baksa Sándor a rendőrség vidéki főkapitánya, aki a rendőrségi palotában hivatalos szemlé tartott. Végigjárta a hivatalokat, informálódott a rendőrtisztek és személyzet összes munkájáról.

A miniszterelnök látogatása a rimaszombati munkatáborba

Teleki Pál gróf miniszterelnök felvidéki útján először Rimaszombatra látogatott el és megnézte a város mellett a munkatábor és a cserkészeket.

A Világítási Vállalat gyermeknyaraltatása Kárpátalján

A Világítási Vállalat 70 gyermeket küldött környezetére nyaralni. A nyaralás résztvevői hétéfőn indulnak Kárpátaljára.

Kivetették az ipartestületi tagsági díjakat

Az Ipartestület az 1939. évre szólt tagsági díjakat kivetette. Felhívja az előcségek tagokat, hogy a díjkiadás az ipartestület hivatalában a délelőtti órákban megtekinthető és aki azt sérelmesnek tartja ellene fellebbezéssel lehet élni.

Koholmány a pilseni német csapatok zendüléséről szóló hír

A francia lapok azt híresztelték, hogy Pilsenben és a vidékén német csapatok körében zendülés tört ki.

Illékes helyen kijelenték, hogy ezek a hírek az első betűtől az utolsóig teljesen koholtak. A cseh és morvaországi csapatok körében, valamint a csapatok

és a lakosság között is teljes a rend és a béke. A német csapatok nem kaptak semmiféle olyan értelmű parancsot hogy vonu janak ki helyőrségeikből.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédű korból vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseket - bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két literes meghaladó, de 25 literen aluli, sört két literes meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy literes meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behozza a behozott adótárgy nevét menyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vám-sorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behozza, a behozattal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozattal utakon felállított vám-sorompók kezelőjé elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét menyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása, és a lakosság között is teljes a rend és a béke.

tása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Kedden este ketten egy jeggyel: Csókoljon meg. Szerdán este: Nőstény ördög. Csütörtökön este ketten egy jeggyel: Hódítás. Pénteken este ketten egy jeggyel: Tökmag.

Országos vásárok

Julius 19 szerda: Abaujszántó. Julius 20 csütörtök: Bőhönye, Hosszúhetény, Körmen, Pátka, Szalkszentmárton. Julius 21 péntek: Csenger, Szentes. Julius 22 szombat: Baja, Mike Szent, Szentgotthárd. Julius 23 vasárnap: Baja, Jász-kisér (árv), Törökszentmiklós.

A városi gazdasági ügyosztály használatában állott, hatüléses, Super Magosix gépkocsi eladó. A gépkocsi, a nappali órákban a Dégenfeld tér 5. sz. alatt bármikor megtekinthető. A vételi ajánlatok július 19-én déli 12 óráig adhatók be.



Prognózis.

Nyugati szél. Lassu felhősödés. Több helyen, főleg nyugaton és a Felvidéken záporosó, zivatar. A hőség mérséklődik.

Ha gyomrát elrontotta, igyék azonnal egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet mert ez az emésztőcsatorna tartalmát gyorsan feloldja és biztosan levezeti, a bél működést elrendezi, az anyagcserét fokozza és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát!

Miniféle nyomtatványokat
 izléses és kifogástalan minőségben
 készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
 Debrecen, Plac uca 41. sz.

A Hungária” filmszínházban
 Lilian Harvey és Willy Fritsch főszereplésével:
Könnyű a tértlaknak
 Barabás Pál mulatságos vígjátéka
 Világhíradó.
 Előadások d. u. 5. 7. és 9 órakor

HIREK

Forgalmas he'lyen kisebb füzérüzlet átadó. Petöfi tér 4

Az idegrendszer megbetegedéseinek kezelésében a bélműködés elrendezése a tisztán természetes **Ferenc József** keserűvíz használata által — reggelenként éhgyomorral egy kis pohárral bevéve — sok esetben elengedhetetlenül szükséges! Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotócikek, papírárus megbízható bevásárló helye: **Springer foto, papírkereskedés** Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Férfi öltöny es kabát szövetek **OLCSÓN**
Petrikpél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idegenmunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbaeséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepelletű, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralekös díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
"	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
v.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Hajdúnánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértess
"	9:23	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdúnánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértess	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértess	"	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hangzeneket és éterrendet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

- 4.15 Móra Panka meséi.
- 5.10 Felolvasás.
- 5.40 Utry Anna énekel.
- 6.50 Hangszerbemutató.
- 7.25 Butcher Ágnes zongorázik.
- 8. Szélhámos társaság.
- 10. Katonazenekar.
- 11. Közvetítés az Emke-kávéházból. Farkas Béla cigányzenekara muzsikál.
- 0.05 Hírek.

Szerda

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Felolvasás.
- 12.10 Rácz József c zenekara.
- 1.30 Országos Postászenekar.
- 4.15 A rádió diákfelőrája.
- 5.10 Felolvasás.
- 5.40 Radosné énekel.
- 6.10 Csűrös Lajos előadása.
- 6.40 Jakab Terka zenekara.
- 7.50 Vitéz Kozma Miklós előadása.
- 8.10 Operetttrészetek.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolvasottabb lapja. A hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. E-fizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

37

— Kötélidegzetük van ezeknek — mormolta magában Haig.

Ugyanez Newton arra gondolt, hogy milyen gyönyörűség tudat volna az, ha a repülő gép alatt néhány bomba huzódna meg.

A repülőgép most olyan gyorsan vágódott felfelé a levegőbe, hogy Haig nyaka csaknem a gyomrába szaladt. Newton ugyanis megpillantotta azt a fényes acélszövet, mely megjelent a gépkocsi ablakában. Szerencsére átrepülték a kocsit anélkül, hogy a bánditák lőhettek volna.

Mire Haig visszatekintett, már csak kis pontnak látszott a veszedelmes autó.

A főfelügyelő nagykeservesen előhalászta a zsebkendőjét és végigtörölte izzadó üstökét. Visszaforodott.

— Szálljunk le — üvöltött a levegő zugása közben Newton felé.

Az összeszorított szájjal rázta a fejét.

Haig káromkodott.

— Ha eitaláltak volna a gazok, most szép halott lennék ezzel a bolonddal együtt.

A repülőgép csendesebb tempó-

ban indult az egyre távolodó autó után. Haignek már sejtelmek sem volt arról, hogy hol járnak. Newton leszállásra alkalmas helyet keresett.

Ismét a gépkocsi felett keringtek, Haig tehetetlen dühvel bámult lefelé.

— Itt vagyunk a fejük felett és semmit sem tudunk tenni — mörögött.

— Meglátjuk, hogy hova mennek — bömbölte Newton Haig felé. Időközben kezdett esteledni és a tenger felől egyre sűrűbb pára szállt a szárazföld felé. A nagy sötét autó nyugodtan egészen csendes tempóban suhant az országon. A benne ülők ugylátszik ügyet sem vetettek a felettük kerindő repülőgépre. Pedig nem így volt...

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc